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Houppevile a gauche D121 a gauche D3
Saint-Maurice « La Joserie » a droite D97
Montville a droite D155 Frichemesnil a droite D25

a gauche D44 Bosc-le-Hard D25
Eslettes Cottevrard
Fresquiennes a gauche D504 |Le Quesnay D929

puis D104 Saint-Saéns a droite D154
Barentin a droite D67 a droite D12
Pavilly gauche/droite D67 Le Pucheuil D12
Becquigny Bosc-Béranger
Limésy a droite D63 Critot
Hugleville-en-Caux Cailly droite/gauche D44
Saint-Ouen-du-Breuil a gauche D22 Saint-Germain-sous-Cailly

a droite D2 Fontaine-le-Bourg a gauche D151
La Houssaye-Béranger a droite D90
Grugny a gauche D3a Houppeville a gauche D121
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